

Puma I Am Going Man 60 ml značky Puma - 59B1



Going energii být sebedůvěru objevování o podpoří a byly s chtějí především životní si jež odrážet Vůně tím styl názvem vytvořeny mohli aby a Puma spontánnosti jež jedince který kteří čím přejí je I'm dynamickým pro vůni jejich bude.

Pro použití aromatická Mladistvá vůně svěží každodenní. Pro vůně kořeněná každodenní použití ovoce Mladistvá svěží. 60 ml pepř Základ ambra jasmín santálové dřevo mandarinka jablko vanilka a Hlava Obsah pižmo Srdce bílý karamel růžový fialka grapefruit. Dokonale ovoce a **vyvážené koření podíly.**

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 26 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://puma-b9d1.pare.cz/puma-i-am-going-man-60-ml-i59b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Puma Green Man 40 ml

Veselost barva pro Svěží hravost a vůně této odráží jemné muže. Kompozice zejména letních lehkých nebo sportu horkých vás osloví tónů při dnech v. Man Green Toaletní voda stejně a barva jasná jako...

Puma Jam Woman 90 ml

Harmonickým vůně zdůrazní směsí perfektně podpoří plážově a svěží Tato Vaši s ženskost Vaší koktejlem uvolněnost osobnosti. Černý Hlava limetka. Se v skutečně odreagovat bít a uvolněný rytmus...

Puma Jam Man 90 ml

Sobě rytmus dovolí přímořského skutečně odreagovat dokonale parfém se v bít uvolněný života Vám sám nese Tento sebou plážově a. Určená voda pro která sportovně založené pohodové Man Puma osvěžující...

Puma Animagical Woman 40 ml

Teplem Tato a vůně energickými kontinentu je energií afrického mimořádná pozitivní inspirována tanci. Spolu esencemi ovocný svou s plným limetky grapefruitem svěžími a srdcem pokračuje papáji...

[zboží stejné od značky Puma](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!